
4. 12. 3. Čtverečkový náramek
autorka: Darí Fejtková

Materiál:
Es - O beads  40 ks (ES), broušené perle 3 mm 101 ks (BP) ,
TOHO Round 15/0 4 g (T15), voskové perle 6 mm 10 ks (VP),
NYMO B, jehla

Postup:
1. Ustřihneme si 2 m nitě. Navlékneme 1 BP, 1 T15, 1 ES, 1 T15, 1 BP, 1 T15, 1 ES, 1 T15. Korálky stáhneme 
10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. 
2. Provlékneme 1 T15 a ES do provlečené dírky. Provlékneme 1 T15. Navlékneme 3 T15 a provlékneme ES do 
volné dírky.
3. Navlékneme 1 T15, 1 BP, 1 T15, 1 ES, 1 T15, 1 BP.  Provlékneme 1 T15 a ES, ze kterého vycházela nit, z druhé 
strany.
4. Provlékneme 1 T15, 1 BP, 1 T15. Provlékneme ES do provlečené dírky. Provlékneme 1 T15. Navlékneme 3 T15 
a provlékneme ES do volné dírky.

5. Kroky 2, 3, 4 opakujeme ještě jednou.
6. Navlékneme 1 T15, 1 BP, 1 T15, provlékneme první ES zespodu do volné dírky. Navlékneme 1 T15, 1 BP. 
Provlékneme 1 T15 nad posledním ES. Provlékneme poslední ES shora.

7. Provlékneme 1 T15, 1 BP, 1 T15.
8. Šijeme v rubu. Navlékneme 5 T15, provlékneme  1 T15, 1 BP, 1 T15. Celé opakujeme ještě 3x.
9. Šijeme v rubu. Provlékneme všechny korálky, vynecháváme prostřední z pětice v rozích (rohy se zašpičatí).

10. Provlékneme 1 ES a 1 T15 nad ním. Navlékneme 2 T15, provlékneme 1 T15 a 1 ES pod ním.
Provlékneme  1 T15, 1 BP, 1 T15, 1 ES a 3 T15.
11. Navlékneme VP, provlékneme 3 T15 naproti v rohu. Provlékneme 1 ES shora. Provlékneme 1 T15 a 1 BP.
12. Navlékneme 3 BP. Provlékneme BP, ze které vycházela nit, z druhé strany. Provlékneme 2 BP.
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13. Navlékneme  1 T15, 1 ES, 1 T15, 1 BP, 1 T15, 1 ES, 1 T15. Provlékneme  BP, ze které vycházela nit, 
z druhé strany.
14. Pokračujeme krokem 2 a ušijeme všechny čtverečky dle potřebné délky náramku. Končíme krokem 12.

15. Zapínání očko: Navlékneme 25 T15. Provlékneme  BP, ze které vycházela nit, z druhé strany. Všechny 
korálky provlékneme ještě jednou a nit zapošijeme.
16. Na druhé straně ušijeme peyotem váleček na 10 korálků 10 řad, váleček sešijeme. Provlékneme 
středové dva korálky na válečku, navlékneme 5 T15. Provlékneme BP uprostřed  náramku. Navlékneme 
5 T15. Provlékneme středové dva korálky na válečku. Všechny korálky provlékneme ještě jednou, nitě 
zapošijeme. 
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